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Εκδικητική στοχοποίηση του Δημήτρη Κουφοντίνα αποτελεί η απόφαση της κυβέρνησης της ΝΔ για
μεταφορά του στις φυλακές Δομοκού, σε άθλιες συνθήκες κι εν μέσω πανδημίας, από τις αγροτικές
φυλακές της Κασσαβέτειας που βρισκόταν, με προσωπική απόφαση της Γ.Γ. «Αντιεγκληματικής
Πολιτικής» και σε αντίθεση και με αυτόν τον Σωφρονιστικό Κώδικα, σύμφωνα με τον οποίο, ο τόπος
φυλάκισης του κρατουμένου πρέπει να επιλέγεται «με προτεραιότητα το πλησιέστερο προς τον τόπο της
κατοικίας του ή των μελών της οικογένειάς του ή τον τόπο κοινωνικής ένταξής του».

Η απόφαση αυτή παραβιάζει ακόμα και το νόμο 4760/2020 της ΝΔ, σύμφωνα με τον οποίο κρατούμενος
που δεν καλύπτει τις προϋποθέσεις για να παραμείνει στις αγροτικές φυλακές «επαναμετάγεται στο
κατάστημα κράτησης από το οποίο αρχικά μετήχθη», δηλαδή στις φυλακές Κορυδαλλού στην περίπτωση
Δ. Κουφοντίνα. Ας σημειωθεί πως ο νόμος αυτός είχε «φωτογραφικό» χαρακτήρα σε διατάξεις του, έτσι
ώστε να μην επιτρέπει σε καταδικασμένους για τρομοκρατία να εκτίουν την ποινή τους σε αγροτικές
φυλακές.

Ο Κουφοντίνας βρίσκεται σε απεργία πείνας από τις 8 Ιανουαρίου, ως ύστατο μέσο για τη διεκδίκηση
των δικαιωμάτων του, καταγγέλλοντας εκδικητική πολιτική εξόντωσης από την κυβέρνηση. Ήδη η
κατάσταση της υγείας του έχει επιβαρυνθεί παρά τη βίαιη μεταγωγή του κρατούμενου σε νοσοκομείο,
παρότι ο ίδιος είχε αρνηθεί οποιαδήποτε ιατρική φροντίδα στο πλαίσιο της απεργίας πείνας.

Την ίδια στιγμή και ενώ ο καταδικασμένος ναζί Παππάς αλωνίζει ελεύθερος, ο κρατούμενος –
φοιτητής στις Φυλακές Κορυδαλλού Βασίλης Δημάκης μαζί με άλλους κρατούμενους καλούνται στις
25/1 να απολογηθούν στο Τριμελές Πειθαρχικό Συμβούλιο γιατί λίγες ημέρες πριν την καταδίκη της
Χρυσής Αυγής στο δικαστήριο είχαν αναρτήσει πανώ μέσα στη φυλακή ενώνοντας τη φωνή τους μαζί με
τις χιλιάδες φωνές που έλεγαν «Δεν είναι αθώοι – οι ναζί στη φυλακή». Η δίωξη έρχεται την ώρα που
ο Δημάκης θα κατέθετε αίτημα αποφυλάκισης.

Απαιτούμε την άμεση άρση των απαράδεκτων κυβερνητικών αποφάσεων εξόντωσης του Δημήτρη
Κουφοντίνα, τη μεταφορά του στις φυλακές Κορυδαλλού. Άμεση αποφυλάκιση του Β. Δημάκη. Σεβασμός
των δικαιωμάτων των κρατουμένων.
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